SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED
Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
I\ Very young children (0-3 years) should be keptaway
from the appliance. Young children (3-8 years) should
be kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can
use this appliance only if they are supervised or have
been given instructions on safe use and understand
the hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not
be carried out by children without supervision.

PERMITTED USE

FN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
FN This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farm houses; by clients in hotels, motels, bed
& breakfast and other residential environments.

I\ The maximum number of place settings is shown
in the product sheet.

I\ The door should not be left in the open position
- risk of tripping. The open appliance door can only
support the weight of the loaded rack when pulled out.
Do not rest objects on the door or sit or stand on it.
FNWARNING: Dishwasher detergents are strongly
alkaline. They can be extremely dangerous if
swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and
keep children away from the dishwasher when the
door is open. Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.

FN WARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their points
down or placed in a horizontal position - risk of cuts.
I\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors. Do not store explosive
or flammable substances (e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the appliance - risk of fire. The
appliance must be used only to wash domestic dishes
in accordance with the instructions in this manual.
The water in the appliance is not potable. Use
only detergent and rinse additives designed for an
automatic dishwasher. When adding salt to the water
softener, run one cycle immediately to avoid corrosion
damage to internal parts. Store the detergent, rinse

aid and salt out of reach of children. Shut off the water
supply and unplug or disconnect the power before
servicing and maintenance. Disconnect the appliance
in the event of any malfunction.

INSTALLATION

I\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts. Connect
the dishwasher to the water mains using only new
hose sets. The old hose sets should not be reused.
All hoses must be securely clamped to prevent them
coming loose during operation. All local waterboard
regulations must be complied with. Water supply
pressure 0.05 - 1.0 MPa. The appliance must be
placed against the wall or built into furniture to limit
the access to its rearside. For dishwashers having
ventilation openings in the base, the openings must
not be obstructed by a carpet.

IN Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried out
by a qualified technician. Do not repair or replace any
part of the appliance unless specifically stated in the
user manual. Keep children away from the installation
site. After unpacking the appliance, make sure that
it has not been damaged during transport. In the
event of problems, contact the dealer or your nearest
After-sales Service. Once installed, packaging waste
(plastic, styrofoam parts etc.) must be stored out of
reach of children - risk of suffocation. The appliance
must be disconnected from the power supply before
any installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does not
damage the power cable - risk of fire or electrical shock.
Only activate the appliance when the installation has
been completed.

If installing the dishwasher at the end of a row of
units making the side panel accessible, the hinge
area must be covered to avoid risk of injury. The
inlet water temperature depends on the dishwasher
model. If the installed inlet hose is marked ,25°C
Max”, the maximum allowed water temperature is
25°C. For all other models the maximum allowed
water temperature is 60°C. Do not cut hoses and, in
the case of appliances fitted with a waterstop system,
do not immerse the plastic casing containing the inlet
hose in water. If hoses are not long enough, contact
your local dealer. Make sure the inlet and drain hoses
are kink-free and are not crushed. Before using the
appliance for the first time, check the water inlet and
drain hose for leaks. Make sure that the four feet are
stable and resting on the floor, adjusting them as
required, and check that the dishwasher is perfectly
levelled using a spirit level.



ELECTRICAL WARNINGS

The rating plate is on the edge of the dishwasher door
(visible when the door is open).

PN It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed upstream
of the socket and the appliance must be earthed, in
conformity with national electrical safety standards.
PN Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

I\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electrical shock.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician. Do not pull the power
supply cable. Do not immerse the mains cord or plug
in water. Keep the cord away from hot surfaces.

CLEANING AND MAINTENANCE

FN WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid risk
of personal injury use protective gloves (risk of lacera-
tion) and safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use steam
cleaning equipment (risk of electric shock). Non-profes-
sional repairs not authorized by the manufacturer could
result in a risk to health and safety, for which the ma-
nufacturer cannot be held liable. Any defect or damage
caused from non-professional repairs or maintenance
will not be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the unit.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS
The packaging material is 100% recyclable and

CONSIGNES DE SECURITE

is marked with the recycle symbol €. The various
parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or
reusable materials. Dispose of it in accordance
with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local
authority, the collection service for household waste
or the store where you purchased the appliance.
This appliance is marked in compliance with
European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste
Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.
The & symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated
as domestic waste but must be taken to an appropriate
collection center for the recycling of electrical and
electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient
program in terms of its combined energy and water
consumption, and that it is used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation. Loading the
household dishwasher up to the capacity indicated by
the manufacturer will contribute to energy and water
savings. The manual pre-rinsing of tableware items
leads to increased water and energy consumption
and is not recommended. Washing tableware in a
household dishwasher usually consumes less energy
and water in the use phase than hand dishwashing
when the household dishwasher is used according to
the manufacturer’s instructions.

IL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avant d’utiliser I'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure. Le présent manuel et I'appa-
reil en question contiennent des consignes de sécu-
rité importantes qui doivent étre lues et observées en
tout temps. Le fabricant décline toute responsabilité
Si vous ne respectez pas ces consignes de sécurité,
et en cas de mauvaise utilisation ou d'un mauvais
réglage des commandes.

FN Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre

tenus a I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s'ils
se trouvent sous surveillance constante. Les enfants
agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni I'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil sous la surveillance ou les instructions d'une
personne responsable leur ayant expliqué I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité, ainsi que les dangers
potentiels. Les enfants ne doivent pas jouer avec



I'appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer, ni
procéder a l'entretien de I'appareil sans surveillance.

UTILISATION AUTORISEE

FN ATTENTION : Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche
externe comme une minuterie ou un systéme de
contrble a distance.

FN Lappareil a été congu pour un usage
domestique et peut aussi étre utilisé : cuisines pour
le personnel dans les magasins, bureaux et autres
environnements de travail ; dans les fermes; par les
clients dans les hétels, motels, chambres d’hétes, et
autres résidences similaires.

I\ Le nombre maximum de places est indiqué sur
la fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ou-
verte - risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la
porte de l'appareil ne peut porter que le panier a
vaisselle (chargé de vaisselle). N'appuyez pas d’ob-
jet sur la porte, ne vous asseyez pas et ne montez
pas dessus.

F'N AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trés alcalins. lls peuvent étre tres
dangereux en cas d’absorption. Evitez tout contact
avec la peau et les yeux, et éloignez les enfants du
lave-vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-
vous que le distributeur de détergent est vide a la fin
de chaque cycle de lavage.

N AVERTISSEMENT : Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou
étre placés a 'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n’est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser [l'appareil a
I'extérieur. Ne pas stocker de substances explosives
ou inflammables (par ex. essence ou bidons
aérosols) a l'intérieur ou prés de I'appareil - risque
d’'incendie.L’appareil doit uniquement étre utilisé
pour laver la vaisselle domestique en suivant les
instructions du présent manuel.L’eau contenue dans
'appareil n’est pas potable. Utilisez uniquement
des détergents et des produits de ringage congus
pour un lave-vaisselle automatique. Lorsque vous
ajoutez du sel a l'adoucisseur, faites tourner un
cycle immeédiatement pour éviter des dommages
dus a la corrosion aux pieces internes. Conservez
le détergent, le liquide de ringage, et le sel hors de
portée des enfants. Coupez I'alimentation en eau
et débranchez ou déconnectez I'alimentation avant
I'entretien et la maintenance.Débranchez 'appareil
en cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION
I\ appareil doit étre manipulé et installé par au
moins deux personnes - vous pourriez vous blesser.

Utilisez des gants de protection pour le déballage
et l'installation de l'appareil - vous risquez de vous
couper. Brancher le lave-vaisselle au réseau d’eau
en utilisant uniquement de nouveaux kits de tuyaux.
Les anciens tuyaux ne doivent pas étre réutilisés. Un
collier doit étre fermement fixé sur tous les tuyaux
afin que ces derniers ne se desserrent pas lors du
fonctionnement de I'appareil. Respectez les normes
en vigueur de la société locale de distribution d’eau.
Pression d’alimentation en eau : 0,05 - 1,0 MPa.
L'appareil doit étre placé contre le mur ou intégré
dans un meuble afin de limiter 'accés a sa partie
arriere.Pour les lave-vaisselles avec des ouvertures
alabase pourla ventilation, les ouvertures ne doivent
pas étre bloquées par un tapis.

FN Linstallation, incluant [I'alimentation en eau
(selon le modele), et les connexions électriques,
ainsi que les réparations, doivent étre exécutées
par un technicien qualifié. Ne procédez a aucune
réparation ni a aucun remplacement de piéce sur
I'appareil autres que ceux spécifiquement indiqués
dans le guide d’utilisation. Gardez les enfants al'écart
du site d’installation. Aprés avoir déballé I'appareil,
assurez-vous qu’il n'a pas été endommagé pendant
le transport. En cas de probléme, contactez le
détaillant ou le Service Aprés-vente le plus proche.
Une fois installé, gardez le matériel d’emballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc.) hors
de la portée des enfants - ils pourraient s’étouffer.
Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique
avant de l'installer - vous pourriez vous électrocuter.
Lors de linstallation, assurez-vous que l'appareil
n‘endommage pas le cable d’alimentation - vous
pourriez vous électrocuter ou déclencher unincendie.
Branchez 'appareil uniquement lorsque l'installation
est terminée.

Si l'appareil est installé a I'extrémité d’'une rangée
d'unités et que sa paroi latérale est exposeée,
protégez les charniéres pour éviter qu’elle ne soit
endommagée. La température d'entrée d'eau
dépend du modéle du lave-vaisselle. Si le tuyau
d’alimentation indique «max 25°C», la température
maximum de I'eau ne doit pas dépasser 25°C. Pour
tous les autres modeéles, la température de l'eau
permise est de 60°C. Ne coupez pas les flexibles et,
en présence d’un appareil avec systeme de coupure
de l'arrivée d’eau, ne plongez pas dans l'eau le
boitier en plastique de raccordement au réseau
hydrique. Si les tuyaux sont trop courts, adressez-
vous a votre revendeur. Assurez-vous que les
tuyaux d’alimentation et de vidange ne sont ni pliés
ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez 'étanchéité
des tuyaux d’ alimentation et de vidange de l'eau.
Assurez-vous que les quatre supports sont stables
et reposent sur le sol, en les ajustant au besoin,



et assurez-vous que l'appareil est parfaitement de
niveau en utilisant un niveau a bulle.

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant
du four (visible lorsque la porte est ouverte).

FN Il doit étre possible de déconnecter I'appareil
de l'alimentation électrique en le débranchant si la
prise est accessible u au moyen d’un interrupteur
multipolaire accessible installé en amont de la prise
conformément aux normes de sécurité nationale.

FN Nutilisez pas de rallonge, de multiprise, ou
d’adaptateurs. Une fois l'installation terminée, I'uti-
lisateur ne doit plus pouvoir accéder aux compo-
santes électriques. N'utilisez pas l'appareil si vous
étes mouillé ou si vous étes pieds nus. N'utilisez
pas cet appareil si le cable d’alimentation ou la prise
de courant sont endommagés, si 'appareil ne fonc-
tionne pas correctement, ou s’il a été endommagé
ou échappé.

N Si le cable d’alimentation est endommage,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.
Silafiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le
cordon des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

FN AVERTISSEMENT : Assurez- vous que I'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d’effectuer une quelconque opération d’entretien.
Pour éviter tout risque de lésion personnelle, utilisez
des gants de protection (risque de lacération) et
des chaussures de sécurité (risque de contusion)
; assurez-vous de manipuler I'appareil avec deux
personnes (pour réduire la charge) ; n'utilisez jamais
d’équipement de nettoyage a vapeur (risque de choc
électrique). Des réparations non-professionnelles
non autorisées par le fabricant pourraient donner
lieu a un risque pour la santé et la sécurité, dont le
fabricant ne saurait étre tenu pour responsable. Tout
défaut ou dommage causé par des réparations non-
professionnelles ou un entretien ne sera pas couvert
par la garantie, dont les termes sont soulignés dans
le document fourni avec l'unité.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’emballage sont entierement recy-
clables comme l'indique le symbole de recyclage ¥y .
Les différentes parties de I'emballage doivent donc
étre jetées de maniére responsable et en totale
conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre réutilisés. Mettez-le au
rebut en vous conformant a la réglementation locale
en matiére d’élimination des déchets. Pour toute
information supplémentaire sur le traitement et le
recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des
déchets ménagers oule magasin ou vous avez acheté
'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux
réglementations relatives aux Déchets d’équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d’équipement électrique et électronique
de 2013 (tels qu’amendés). En vous assurant que
I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d’éventuelles conséquences négatives
sur 'environnement et la santé humaine.

Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité
comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage
des appareils électriques et électroniques.

N A DEPOSER A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil P,
et ses accessoires
se recyclent

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE
Le programme Eco est adapté pour nettoyer la
vaisselle normalement sale, et pour cette utilisation,
c’est le programme le plus efficace en termes
d’énergie combinée et de consommation d’eau, et il
est utilisé pour évaluer la conformité a la Iégislation
européenne en matiére d’éco-conception. Le
chargement du lave-vaisselle domestique jusqu’a
la capacité indiquée par le fabricant contribuera a
économiser de I'énergie et de I'eau. Le préringage
manuel des éléments de vaisselle provoque une
augmentation de la consommation d’eau et d’énergie
et n’est pas recommandé. Le lavage de la vaisselle
dans un lave-vaisselle domestiqgue consomme
habituellement moins d’énergie et d’eau en phase
d’utilisation que le lavage a la main lorsque le lave-
vaisselle domestique est utilisé conformément aux
instructions du fabricant.



KAYIMNCI3AIK HYCKAYJIAPDI

OKbIN WbIKKAH Y)XOHE ¥CTAHFAH XX©H
KypbinfblHbl nanganaHbac OypbiH OCbl  Kayinci3aik
HyCKaynapblH OKbIN LWbIFbIHBI3. Onapabl 6onawakra
Kapay YLUiH cakTan KOMbIHbI3.

Byn Hyckaynap MeH Kypan 6apnblk yakbiTTa yCTaHy
KaKeT MaHbI3[bl Kayinci3aik eckepTynepiH kKamTamachI3
eteni. OHOipwyi ocbl  Kayincisgik  HyckaynapblH
ycTaHbay, Kypangbl AypbiC nanganaHbay Hemece
Backapy napamMeTprepiHaypbiCOpHaTNay HoTMXeCIiHOE
TyblHAAFa akayrnblK YLUiH XayanTbl 6onmangbl.

I\ KiwkeHTan caebunepai (0-3 xacTafbl) KypbinfbiFa
XakblHaatnay kepek. YHemi 6akpinay 6onmaca, xac
Gananapgp! (3-8 kacTafbl) KypbifiFbifa »KakblHAaTnay
Kepek. 8 xac XeHe ofaH YIKeH acTafbl 6ananap
MEH Ko3fasny, ce3y HeMece pyxaHu MYMKIHOIKTepi
XKETKINiKCi3 Hemece Taxipubeci MeH Binimi XXeTKinikcia
TyfnFanap ocbl Kypanabl Tek Gakpinayga 6onrfaHaa,
apHawbl Kayincia narganaHy Hyckaynapbl 6epinreHHeH
XoHe onap OHbl TYCIHFeHHeH KeWiH navganaHa
anagbl. bananap KypbifFbIMEH OWMHamay Kepek.
Bananapra Tasanay >kaHe TexHuKanblK Kbl3MET
KepceTy XXyMbICTapblH 6akbinaycbli3 opbliHAayFa pykcar
OepMmeH;a.

P¥KCAT ETUITEH NAWOATNAHY

PN ABAVINAHDI3: Gyn Kypbinfbl CbIpTKbl  TaiiMep
Hemece Genek KawblkTaH Gackapy Kypanbl CUSIKTbI
CbIPTKbl KOCKbILL TETIKTIH, KeMeriMeH XYMbIC IiCTeun
anvangbl.

FN Byn KypbinFbl TypMbICTa >KOHE COfaH ykcac
Xafgavwnapda nanganadbinyfa apHanfad, Mbicasbl:
AyKeHaepaeri, KeHcenep MeH XXyMbiC opTanapbiHaafbl
KbI3MeTKepriepre apHasnfaH acxaHa aymakrapsbl;
Wwapyawbifblk  fUMapaTTapbl;  KOHaK  YWNepaiH,
MOTenbaepaiH, WafblH MelWMaHxaHanapgblH, >kaHe
Gacka TypfblH>XannapablH KNMEHTTEPIHIH NarganaHybl.
N OpbiH napamMeTpriepiHiH MakCUMyM CaHbl ©HIM
napakLacblHaa KepCeTinreH.

I\ Ecik awbik kyiioe kanvaybl kepek, cebebi cypiHin
KeTy katepi 6ap. KypbinfbiHbIH allblK eciri TapTbin
WblFapFaH Ke3deri XXYKTeNreH cepe carnmarblH faHa
keTepe anafbl. Ecik ycTiHe 3aTTap KoMaHbI3 Hemece
YCTiHE OTbIpMaHbI3 HE YCTIHE TYPMaHbI3.

N ECKEPTY: blabic yfbill Kocnanap eTe CinTini
6onbin keneadi. Onap xyTbinca eTe KayinTi Gonybl
MYMKiH. ECik awblk 6onfaH ke3ge Tepi MeH kesaepre
TUIOIHE >xon 6GepMmeHi3 xeHe Gananapdbl blgbiC
XyFbIlKa onatnaHpl3. 2Kyy Uuukni asiktanfaH COH
Kocna Kyto GeniriHiH 60C ekeHAjriHe Ke3 EeTKI3iHj3.

FN ECKEPTY: [Mbiwaktap MeH 6Gacka ga  eTkip
KypangapAbl Kep3eHKkere yluTapblH TOMEH KapaTtblin
Hemece >KaTKbI3bIM cany Kepek - Kongbl Kecy katepi
6ap.

N Byn Kypbinfbl KocinTik MakcaTtTa nanganadyra
apHanmaraH. bynkypbinfbiHbICbipTTananganaHbaHpi3.
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KypbInfFbiHbIH, iWiHAE HeMece XaHblHOa >XapbliFbiLl
Hemece TyTaHfbll 3atTapdbl  (Mbicanbl, ©eH3uH
Hemece BypiKKil caybITTap) caktayra bonmangpl - ept
Whify katepi 6ap. KypbinfblHbl OCbl HYCKayrbIKTafbl
HyCcKkaynapfa CoeMKeC TeK TYPMbICTbIK blAblC-asKTbl
XYYy YLWIiH KongaHy Kepek. KypbiifFblgasbl cy iy
YWIiH >Xapamcbl3. Tek aBTOMaTtTbl bIAbIC >KYFbILLUKA
apHanfaH >Xyfblll KOCMa MeH LUanfbil Kocnanapgpl
faHa kongaHblHpl3. Cy >XyMcapTKbill KyparnfFa Ty3
KOCkaHAa, iWwki Geniktepre KOppo3usnbIK 3UsH TUMEC
yWiH, Te3 apaga Oip uukngi opbliHOan XibGepiHis.
XKenoey MeH KyTin ycTay >KyMbICTapblHbIH, angbiHaa
CyMeH >ababikTay KyObIpblH >aybin, TOK Ke3iHEeH
axblpaTblHpI3. Ke3 kenreH akaynblk 6onfaH xarganga
KYPbIFbIHbI @XbIpaTbIHbI3.

OPHATY

PN KypbinfblHbl €Ki HE OfaH Kern agam Tacybl >KoHe
OopHaTybl Kepek - apakaT any kartepi. KopabblHaH
LWblFapbIn, OpHaTy YLWIiH KoNFan KWiHi3 - KONbIHbI3AbI
Kecin any kartepi. blobic >Xyfbill MalUMHaHBLI Cy
KyOblpblHA TeK >aHa WnaHrinepaiH, KemerimeH
XanfaHpl3. Ecki wnaHrinepgi kanta nanganaHyra
6onmvangbl. ManmganaHy  GapbiCblHO@ — KEHewin
KeTnec yuwiH 6apnblK LWnAaHrinepai MbiKTan KbiCbin
GekiTy kepek. Cyra kaTbiCTbl Gapnblk epexenep
caktanybl kepek. Cy ke3iHiH KbicbiMbl: 0,05 - 1,0 MlMa.
KypbInfFbIHbIH, @pTKbl XKafblHa KON XKETKi3y MYMKIHAirH
LLIEKTeY YLUiH OHbl KabblpFara cyney Hemece xnhasgbiH,
iLliHe opHanacTbIpy kaxeT. Herisri 6eniringe xengety
caHblnaynapbl 6ap blabICKyFbiLUTapaa caHbiiaynapap!
KifiemM aybIn KanmachbiH.

P\ OpHatyapl, COHbIH illiHOe CyMeH XabablKrayabl
(erep bGornca) >xaHe 3NeKTp CbiMAapbiH >Kanfaygpl
OiNiKTi TEXHWK MamaH Xy3ere acblpybl KeEpek.
ManganaHyLwbl HycKaynbifbliHAA epekwe GenrineHrex
bonmaca, KypbUIFbIHbIH, eLwbip GenweriH XXeHaeMeHi3
He aybICTblpMaHbI3. KypblUifbl OpHaTbIIaTbIH Xepre
Gananapgpl xakpliHaaTnaHbI3. KypbirfFbiHbl OpamMHaH
WblfapfaH COH, OHblH Tacmangay ©OapbiCbiHAA
3akbIMaanMaraHblHa Ke3 XETKI3iHi3. OHiMaj opamblHaH
WblfapfaH COH, OHbIH, TacbiMangay 6apbicbiHOa
3aKkbiMaaHbaraHbiHa Ke3 KeTKi3iHi3. OpHaTblnFaHHaH
KEMiH opayblWTblH KanablKTapblH (MNacTtuk, KeiKTi
nonucTupon T.c.c.) GananapgblH KOMbl KETNEWTIH
Xepae caktay Kepek - TYHLWbIFbIN Kany katepi. Kes
KenreH OpHaTy >XYMbICbIHbIH, anibiHAa KypblifbIHbI
KyaT K&3iHEH aXKblpaTy KaXKeT - AMNeKTP TOfFbl COFY KaTepi.
OpHaty 6apbiCbiHOA KYpbIfFbIHbIH - KyaT CbiMblHA
HYKCaH KenTipMeNTIHAIrNHe Ke3 XEeTKI3iHi3 - epT LUbIFybl
Hemece 9mneKkTp TOfbl COfy KaTtepi. KypbinifbiHbI Tek
OpHaTy XXyMbICbl asiKTasiFaH COH, faHa iCKe KOCbIHbI3.
Erep bigbiIC  XKyfblll  MalUMHaHbl  KypbiFbiiap
KaTapblHbIH, LWETiIHe, Oynip KabbipFacbiHa KON »ETETiH
eTin opHaTCcaHbI3, XapakaTt anyfa >on 6epmec yLuiH



ToncachblH xaby kepek. Kipic cy Temnepartypachl biabIC
XyFbILW yrriciHe GannaHbICTbl. Erep opHaTtbifFaH Kipic
wnaxrige ,25°C max” 6enrici 6onca, cyablH, pykcat
eTinreH eH ynkeH Temnepartypacbl 25°C 6Gonagpl.
Bapnbik 6acka ynrinep ywiH Makcumangblk pykcart
etinreH Temnepatypa 60°C 6onagbl. LnaHrinepai
KECMNeHi3 XXoHe Kypblfifblnap Cy TOKTaTy XXyneciMeH
XababikTanraHbonca, KipiCLUNaHriHiKaMTUTbIHMNAcTUK
KopnycTbl cyfa OaTtblpmaHbi3. Erep wnaHrinepgin
y3blHAbIFbI KETKINiKci3 ©onca, Xeprinikti aunepmeH
xabapnacbiHpbl3. Kipic aHe Cy LWbiFapy KnaHrinepiHix,
Oyrinin >keHe XbIPTbINbIN KanMaraHbiHa KO3 XETKI3iHi3.
Ocbl KypbInfbiHbl OipiHWI peT navganaHbac GypbiH,
Cy Kipy >oHe Lblfapy LWNaHrinepiHeH cy arbln
TYpMaraHblH TeKCepiHi3. TepT TipeyiliH KaxeTiHwe
peTTey apkblibl OrapablH, OPHbIKTLI BonbIn, efeHre
TUIN TYPYbIH KAMTaMacbl3 €TiHi3 X8He BaTepnacTblH
KOMeriMeH biAbIC >KYFblll MalUWHAHbIH, OeHremniHiH
AYPbIC KOWbISTFaHbIH TEKCEPIHI3.

ANEKTPUKATIbIK ECKEPTYJIEP

blabIC XyfbilW MallMHa ecCiriHiH, XueriHaeri gepekTep
TakTaunwacsl (eCik alblfiFaH ke3ge kepiHeni).

PN KypbinfbiHbIH - awiacbliHa KON KETK3y MYMKiH
OonfaH >kafganvga, poseTkagjaH Cyblpy  apKbirbl
Hemece po3eTKafaH XXOofFapbl OPHATLISFaH Ko MosntoCTi
KOCKbILUTbIH, KEMEriMeH OJ1 KyaT Ke3iHeH axblpaTbina
anaTblH Bonybl KEPEeK XXaHe YNTTbIK ANeKTp Kayinciaairi
CTaHOapTTapblHa CoMKeC KypbIfFblHbI XXepre TyMbIKTay
KaXKeT.

I\ ¥zapTKbilwTapab, OipHewwe pO3€eTKaHblI
Hemece apanTepnepai navganaHbaHpl3.  JInekTp
KypamgacTtapbl OpHaTygaH KeWiH navganaHyllbl

KaTblHaca anatblHganh 6onybl KaXeT. AsFblHbI3 Cy
bonca Hemece anaH asik 0oncaHbI3, KypbiSFbIHbI
navganaHyra 6onmangpl. KypbinfblHbIH, KyaT CbIMbl
Hemece awacbl 6yniHreH 6onca, OypbIC XYMbIC
ictemece Hemece Oy3binFaH Hemece KynaraH 6ornca,
OHbI NarganaHbaHpI3.

A Erep ys3apTkblTap  3akblMgarnca, Katepai
bongpipMay MakcaTtblHAa, eHAIPYLUi, OHbIH, KbI3MET
KepceTyLUi nepcoHarnbl Hemece coHaam BinikTi MamaHbl
COfaH yKcac y3apTKbILINEH anMacTbIpybl TUIC — 3NEKTP
TOFbIMEH 3aKbIMAaHy kayni 6ap.

CanblHFaH awackl wWTencenbai poseTkara CouKec
Kenmece, OinikTi MamaHfa xabapnacbiHbi3. KyaT kesi
kabeniH TapTtnaHbi3. KyaT CbiIMblH Hemece allaHbl
cyfa maTtblpMaHbI3. CbiMabl bICTbIK 6eTTepaeH aynak
YCTaHpI3.

TA3AIJIAY XXOHE KbIBMET KOPCETY

VN ECKEPTY: Tasanay Hemece TeXHUKasbIK Kbl3MeT
KepCeTy XXyMbICTapbIH XypridepaeH OypbiH Kypbinfbl
eLlipyni XeHe KyaT Ke3iHeH aXblpaTblifaHblHa Ke3
XeTki3iHi3. XapakaT any kayniH 6ongblipmay yLiH
KOpFaHbILW KorFanTapblH (Kecy Kaynmi) XaHe Kayincia
asik Knimai (CofFbin any kayni) KuiHi3; MiHOETTI Typae
eKi afjaMMeH >KYKTEHi3 (XKYKTeMeHi a3anTblHbI3);
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OyMmeH Tazanay »abablfblH elukallaH nanganaHbaHpI3
(anekTp TOfFbIMEH 3aKbiMOaHy kKayni 6ap). ©Haipywi
pyKcaT eTnereH kacibum emec xeHaeyrnep eHaipyLui
Xayan 6epMenTiH [eHcaynblk MNeH Kayincisgikke
akenyi MyMKiH. Keningik kacibn emec xenaey Hemece
KbIBMET KepceTy HaTWXKecCiHOe TyblHOaraH akaynap
MeH 3akbiMAapabl KaMTbiMangbl, OHbIH LiapTTapbl
KypblIrFbiMeH Bipre 6epinreH Ky>xatrta KOpCeTinreH.

OPAM MATEPUATOAPBIH TACTAY

Opaybiw matepman 100% kanta eHgeneni >xaHe orn
KariTa eHaey GenriciveH TaHGanaHfaH ¥y. OpaMHbIH
ap Typni BenikTepi KOKbICTbI TacTayFa pykcaT 6eperTiH
Xeprinikti opraH epexenepiHe TOmMbIFbIMEH CaMKeC
XKOHe XayankepLUiSikneH eTKi3inyi Kaxer.

NMANOANAHBbINbIN BONFAH T¥PMbICTbIK
K¥PbIITFbINTAPObI KOKbICKA TACTAY

byn Kypbinfbl KanTa eHOenMeni Hemece KanTa
kongaHbanbl MaTepuangapmeH kacanfaH. OHbl
XeprinikTi KangblKTel Tactay epexenepiHe Ccoankec
TacTaHbl3. TYPMbICTbIK  3MNEKTP  KypblifblnapbiH
KonaaHy, KannblHa KenTipy XeHe KanTa navganaHyra
Tancoblpy OOMbIHLWIA KOCbIMLIA aknapat arny VLiH
Ky3bIPETTi KeprinikTi Ounik opraHbliHa, TYPMbICTbIK
KangblKkTapabl KUHAY KbIBMETIHE HeMece Kypbinfbl
caTbin anblHFaH AgykeHre xabapracbiHbl3. byn Kypan
Eyponanbik gupektusackiHa 2012/19 / EU, SnekTtpnik
XoHe  OnekTpoHablk  xabablktapablH  (WEEE)
kangplktapbl Typanbl xaHe 2013 Xbinfbl AnekTpnik
XoeHe JnekTpoHabl >KababIKTbiH,  KangblKTapblHA
apHanfaH epexerepiHe (e3repTyniepMeH) Conkec
TaHbanaHraH. byn eHiMHeH OypbIC apbinly apKbibl
KopLuaFaH opTara XoHe agamaapiblH AeHcayrblfbiHa
TepicacepaiHcangapblHbIHanablHanyrakeMeKkTececis.
Kypbinfelgarel 2 Hemece oOHbiMeH Gipre GepinreH
KykaTtTamagarsl 6enrici ©yn Kypbinfbl TYPMbICTbIK
KOKbIC OonbIin ecenTenveyi Kepek >XaHe anekTprik
XOHe OnekTpoHAblK XaboblKTbl KavWTa eHaeyre
apHarnfaH apHaubl XUHay opTanbifbiHa eTKi3inyi Tuic
eKeHZiriH kepceteai.

KYAT YHEMAOEY TYPAIlIbl KEHECTEP

Eco O6afgapnamacbl opTtawa nactaHfaH blgpbic-
asikTapabl XKyyFa apHarfaH, api on Cy MeH 3HepPrnsaHbl
KaTap KongaHy TypfbiCblHaH eTe TuiMai Garaapnama
oonbin Tabbinagbl, coHaan-ak 6yn Gargapnama EO
9KOAM3alH 3aHHaMacblHa COWMKECTIKTI Garanay yLiH
KonaaHbinagabl.

TypMBbICTbIK bIAbIC XYfbIll MallMHA CbIMbIMAbIbIFbI
eHAOIpYLi KOPCETKEH AeHrenre AeiH FaHa TONTbIpbINCa,
Cy MeH OJHeprua yHempeyre CenTiriH  Tueai.
blaobicTapabl anablH ana KonMmeH Lwak apkblibl cy
MEH 3HEeprust TYTbIHYy Kenemi aptaTbiHAbIKTaH, OHO4AN
Tocingi KongaHyra KeHec 6Gepmenmis. ©HAIPYLUIHIH
HyCKayInbIKTapblH CakTan OTbIPbIN, TYPMbICTbIK biabIC
XyFbIl MaluMHaga biabiC Kyy GapbiCbiHAA biAbICThI
KONMMEH >KyFaHfa KapafaHga Cy MeH 3Heprusa as
LWblFbIHAANAaOb!.



MHCTPYKUUA NO BE3OMNACHOCTHU

NMPOYTUTE U COBNIOOAWUTE

Mpexae Yem nonb3oBaTbCs NPUBOPOM, NPOYUTUTE AaHHYH
MHCTPYKUMIo no 6esonacHoct. CoxpaHuTe ee Ons BO3-
MOXHOCTU obpaLleHns B ByayLuem.
BHacTosLLEeNMHCTPYKLMMMHA camoMprubope cogepkaTcs
BaXHble ykasaHus no 6GesonacHoctn. x Heobxogmmo
BbINOMHATL MOCTOSIHHO. M3rotoBuTenb CHMMaeT ¢ cebs
BCSIKYH0 OTBETCTBEHHOCTb 3@ MOCNEeACTBUS HeCObntoaeHns
HaCTOSILLMX yKa3aHui No 6e3onacHOCTU, HeHaanexallero
ncnonb3oBaHna npubopa unu HenpasuibHble paboyne
HaCTPOVIKN Ha MynbTe ynpaBneHus.

PN OueHb MarneHbkvx aeten (0o 3 neT) He cremyer
nognyckarb K npubopy. He paspeluante ManeHbkuM AeTaMm
(3-8 net) 6nmako nogxoauTb K Npubopy 6e3 NOCTOSAHHOrO
npucmotpa. [letn, HaumHas ¢ 8-neTHero Bo3pacTta, nuua
C OrpaHUYeHHbIMN  (PU3NYECKMU, CEHCOPHBIMW UM
YMCTBEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM M NnLa, He WMerowue
[OCTaTOMHbIX 3HAHWA W HaBbLIKOB, MOTYT MOMb30BaTLCA
nprMBoOpOM TOMBbKO NMOA MPUCMOTPOM WK MOCHE TOro, Kak
nonyyar ykasaHus no 6e3onacHOMy MCMONb30BaHMIO U
0CO3HaI0T MMerLLMEecs onacHocTu. He no3sonsiite getam
urpatb ¢ npubopoM. [leTM He [AOMmKHbI OCYLLECTBNATb
yXxof 3a npmbopom 1 ero YncTky 6e3 Hagzopa Co CTOPOHBI
B3POCIIbIX.

PA3PELLEHHOE UCMOJIb3OBAHUE

FN BHUMAHWE: JanHbI nprbop He npeaHasHaveH ans
paboTbl C yNpaBieHMeM OT BHELLHErO NepekKnovatoLLero
YCTPOWCTBA, TaKOro Kak Taumep, WK  nynera
ANCTaHUMOHHOTO YrpaBeHus.

PN [aHHbin npubop npegHasHaveH Onst UCMoSb30BaHMS
B AOMALUHUX U NPUBNMKEHHBIX K HUM YCIOBUSAX, TaKWUX
KakK KyxHu onst pabotHukoB Ha chabpukax, B odmcax u
ApYrux opraHM3aumsx; JepeBeHCcKMe rocteBble oMa; Ans
KITMEHTOB B OTENSAX, MOTENsX, XOCTenax u Opyrux Xusbix
MOMELLEHUSIX.

I\ MakcmarnbHoe KONMYecTBO KOMMMEKTOB  MOCyapb!
yKasaHO B TEXHNYECKOM crieumdmKaLum nsnenus.

I\ He nepxute aBepLy OTKPbITON — 06 HEe MOXHO Cry-
YarHo cnoTkHyTbcs. OTKpbITas Aepua npubopa Bblaep-
XXMBAET TOMNbKO BEC BbIABMHYTOW KOP3WHbI C nocygon. He
ncnonb3ynte ABepLy B KayecTBe Onopbl, He caguTech U
He BCTaBalTe Ha Hee.

N NPEOYNPEXOEHUE: Motowme cpeactsa  Ans
NOCYAOMOEYHBIX MALLUMH SABAATCA CUMbHBIMM LLENOYaMM.
Mpn npornatbiBaHWM OHW MOryT MPEeaCcTaBnsATb 0Cobyo
onacHocTb. /3beranTe nx nonagaHna Ha KOXy v B rnasa.
[epxwuTe feTen Bganu ot Nocy40MOEYHON MalLUHbI, Koraa
ee ABepua oTkpbiTa. CrneguTe 3a Tem, 4TobblI OTCEK Ans
MOIOLLMX CPEACTB OCTaBasiCs MyCTbIM MOCfe OKOHYaHMS
LMKITa MOVKW.

N NPEOAYNPEXOEHUE: Hoxu n Opyrvie KyXOHHble
NPVHAANEXHOCT C  OCTPbIMM  Kpasmu  Heobxoammo
yKnagblBaTb B KOP3WHY OCTPUMEM BHU3 UM pasmMellaTtb
rOPU3OHTaNbHO — ONMAacHOCTb Nopesa.

N danHbii npubop  He  npegHasHadeH  Ans
NpodoeCcCMoHanbHOro  MCnonb3oBaHus. He mcnonbayimTe
npmMbop Ha OTKPbLITOM BO3adyXxe. 3anpeLlaeTca XpaHUTb
B3pbIBOOMNACHbIE WNWN ToplouMe BeLlecTBa (Hanpumep,
OeH3nH 1M aspo3osibHble GanmnoHbl) BHYTPKU npubopa

WM psgoMm C HUM BO m3bexaHnue noxapa. [pubop
AOIMKEH MCMOMNb30BaTbCA TONMbKO ANSA MbITbS JOMALLHEN
nocyobl B COOTBETCTBMM C  YKasaHUsSIMM B 9TOM
PYKOBOZACTBE. Haxogsiascs B npubope Boga HenpurogHa
ana  nutbs. [lonb3ynTecb MoKWMMKM  CpeacTBaMn U
oronackuneaTensiMm 4ns aBTOMaTUYECKNX NMOCYA0OMOEYHbIX
maLuwmH. Mpu gobasneHun conm B ymarauTesb Bogpl cpasy
BbINOSHUTE OOMH LMK, YTOObI M3bexarb NoBpexaeHus
BHYTPEHHWUX AeTanen B CrneactBue KOpposun. XpaHute
MOMOLLiEe CPEeCTBO, OMNosackmBaTeslb U pereHepupyHLLyo
COMb BHe pJocdraemoctn faeten. [leped TeEXHUYECKUM
obcnyK1BaHMEM NEPEKPONTE Nodayy BOAbl M OTCOEANHUTE
anekTponuTaHve. [encTBusi Mo OTCOEOQMHEHMIO TaKke
HeobxoayMMOo BbIMNONHUTL B Criyyae ntobo HemcnpaBHOCTY
npubopa.

YCTAHOBKA

FN [ns nepemelleHusi U yCTaHOBKM npuGopa Tpebyetcs
yyactve OByX unu Oonee 4enosek: CyLIECTBYET PUCK
nornyyeHus TpaeM. Bo BpemMs pacrnakoBKM W YCTAHOBKM
npubopa wuCnonb3ynTe 3alUTHbIE pyKaBULbl - PUCK
nope3oB. [Ina noacoeamHeHNs NocygoMOEeYHON MalLUHBI
K BOOOMNPOBOAHOM CETW WUCNOMb3yWTe TOMbKO HOBbIE
KOMNNEKTbl  WnaHroB. He wucnonb3ymte  MNOBTOPHO
CTapbl KOMMMEKT LUNaHroB. Bce wnaHm AomkHb! ObiTb
HaZEXHO NoAcoeaVHeHbl BO U3bexaHue yTeukn BoAbl BO
Bpemss paboTbl MawwuHbl. Cobniogante AencTBytoLME
HOPMbl MeCTHOW Cnyx6bl BogocHabxeHus. [laBneHue
nogaesaemon Bogbl: 0,05 - 1,0 MIMa. lMpubop pomkeH
ObITb pacnonoXxeH y CTEHbl MM BCTPOeH B Mebenb,
YTOBObI OrpaHNYUTL JOCTYN K HEMY C 0B6paTHON CTOPOHBI.
Ecrnn B ocHOBaHWM MOCYOOMOEYHON MaLUMHbI UMETCA
BEHTUNSALUMOHHbIE OTBEPCTUS, YbeauTecb, YTO OHM He
3aropoXXeHbl KOBPOM.

PN YcraHoBKy, BKMOYas MOAKMOYEHUE BOOOCHAGKeHMS
(NpY HanW4MK), 1 PeMOHT Npubopa AOMKEH BbIMOMHATL
TOMbKO  KBaNMMUUUPOBaHHBLIM  TEXHWK. 3anpeLlaercs
PEMOHTMPOBATb WM 3aMeHAaTb  YacTv  npubopa,
32 VCKMIOYEHMEM CrlyyYaeB, OCODO OrOBOPEHHbIX B
PYKOBOACTBE nomnb3oBatend. He paspelwante [eTtam
noaxoamTb BrM3Ko K MeCTy ycTaHOBKM. [locne pacnakoBKu
npubopa npoBepbTE €70 Ha NpPeaMeT  BO3MOXKHbBIX
MOBPEXOEeHUA BO BpeMsi TpaHCMOpPTUPOBKUA. B crnyvae
obHapyxeHus npobrnem obpalLanTech K NpoaasLy U B
GrnvkanLLnA CEPBUCHBIN LIEHTP. locne ycTaHOBKM 0TX0AbI
YNaKoBOYHbIX MaTepuanos (Mnactuk, MeHonnacToBble
AeTanu v T.4.) OOMKHbI XPAHUTBCS B HEAOCTYMHOM Af1s
AEeTen MecTe BO n3bexaHne onacHocTu yaylwexus. MNMepen
BbINOMHEHNEM MoObIX onepaLmii No YyCTaHOBKE OTKIOYNTE
Np1bop OT 3NEKTPOCETU - CYLLUECTBYET PUCK MOPAKEHUS
anekTpuyeckum Tokom. [lpu  ycTtaHoBke cobnoganite
OCTOPOXHOCTb, 4TOObI HE MOBPEaUTb CETEBOW LUHYP
KoprnycoM npubopa: ONacHOCTb MoXapa W MOpaKeHUs
aneKkTpuyeckum Tokom. He Bkntodante npubop Ao
3aBepLUEHNS YCTaHOBKM.

Ecnu nocyanomoeyHasi MalumMHa yCTaHaBNMBAETCSH B KOHLE
psiia KyxOHHOM mebenu n kK eé BoKoBON NaHenn nMeeTcs
cBOOOAHBINAOCTYM, NPEAYCMOTPUTE OrPaXKAEHNE AN 30HbI
neTenb, YTOObl MCKMHOYMTL OMACHOCTb TPaBMMPOBAHWSI.
Temnepatypa nogaBaemoi BOAbl 3aBUCUT OT MOAENM



NOCYAOMOEYHON MalmHbl. Ecnm Ha  ycTaHOBNEHHOM
3aMMBHOM LUMIAHre UMeeTcs MapkupoBka ,25°C max’,
Temnepartypa BOAbl He OorkHa npesblwatb 25°C. [Ons
BCe OCTanbHbIX MOAener MakCMMasibHO paspeLleHHas
Temnepatypa Boabl coctaenser 60°C. He paspesante
wnaHrm. B TOoM cnyyae ecnn MawumHa OcCHalleHa
CUCTEMOW MpeKkpaLleHnss nodayv BoAbl NpU yTeuke, He
norpy>xante B BOAY NSACTUKOBYIO KOPOOKY, CryXaLlyto
ANS NOAKIMYeHns K Bogonposogy. Ecnn anvHa wnaHros
HeLocTaTtodHa, obpatuteck K cBoeMy aunepy. Yoeaurecs,
YTO LUMAHMM 3anvBa W CnvBa BOAbl HE COrHYTbl U He
nepexarbl. llepeq nepebiM MCNONb30BAHWEM MaLLMHBI
ybeamTech B OTCYTCTBUM YTEHEK U3 3a5IMBHOIMO W CIIMBHOIO
wnaHra. Yéeautecb, 4to Npubop 3aHMMaeT yCTOM4YMBOE
MOMOXeHWE Ha Nony, ONMPasiCb Ha HEro BCEMMU YETbIPbMS
HOXKamu. Npn HeoBXOAMMOCTU OTPEryNIMPYNTE HOXKA W
NPOBEpPLTE OPU3OHTANBHOCTL NMOCYAOMOEYHON MaLLMHbI C
MOMOLLbHO YPOBHS.

ANEKTPUYECKAA BE3OIMNMACHOCTb

MacnoptHas Tabnmnyka HaxoOMTCA Ha Kpaw ABepupbl
NOCYLOMOEYHON MaLUWHBbI (BUAHA NpY OTKPbLITOM ABEpLE).
PN Ona npubopa [oOmKHA WMMETHCS  BO3MOXHOCTb
OTKITHOYEHMS OT 3NEKTPOCETU NOCPEACTBOM OTCOEANHEHNUS
BUJIKM OT PO3ETKU (E€CNM KHEN €CTb AOCTYM) UM C NOMOLLbHO
MHOIOMOJFOCHOIO  BbIKMKYaTens, yCTaHaBnIMBaeEMOro 4o
po3eTku. MNpnbop AomkeH ObITb 3a3eMIEH B COOTBETCTBU

C  HauuMoHanbHbIMWM  CTaHdapTamy  3MEKTPUYECKOn
6e3onacHoCTw.

PN He wvcnonbayiiTe  yanuHWTENW,  pas3BeTBUTENM
W nepexogHukn. [ocrie  3aBepLUeHUs  YCTAHOBKM

3NEeKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI AOMKHbI CTaTb HEAOCTYMHbI
Ans nonb3oBatens. He wcnonb3ynte npubop, ecnu Bbl
MOKpble unm 6ocnkom. He nonbayitecs Nprbopom, ecnm
Y HEro noBpeXaeHbl CETEBOM LUHYP UM BUSIKA, €CIN OH
He paboTaeT OOMKHbIM 00pa3om unm Bbin NoBpEXaeH
BCMeACTBYE yaapa v nageHus.

B cnyyae noBpexOeHWs CETeBOro LUHypa, BO
n36exxaHye BOHMKHOBEHWS OMACHbIX CUTYaLMIA, OH OOKEH
OblTb 3aMeHEH Ha 3aBOAE-M3roToBUTENE, COTPYOHUKOM
CEPBUCHOMO  LEHTpa WM KBaNMUUMPOBAHHBLIM
CMELUNAnUCTOM - PUCK MOPaKEHUS  SNEKTPUYECKUM
TOKOM. ECnun ycTaHoBneHHas LwTencenbHas BWUnka He
NOAXOOMT K Ballen poseTke, obpatutecb 3a MOMOLLbIO
K KBanuuumpoBaHHOMY cneumanucty. He TaHuTe 3a
ceTeBOW LWHYpP. He norpyxanTe ceteBom LUHYP U BUTKY
B BoAy. [lepxuTe LWHyp BOanu OT ropsymx NOBEPXHOCTEN.

UUCTKA N yxon

N NPEQYNPEXAEHWUE: Mepen npoBegeHeM TEXHW-
Yyeckoro obcnyxueaHusa npubopa ybegutecb B TOM, YTO
OH BbIKIHOYEH M OTCOEOMHEH OT aneKTpoceTn. Bo nsbexa-
HWE NONyYeHNst TPaBM UCNONb3YNTE 3aLLUTHbIE NepyaTku
(pvck nony4YeHnst NOPe30B), U 3aLLMTHYI0 06yBb (pUCK No-
nyvyeHns yLunboB); NPOBOANTE TEXHUYECKOE OOCMYXuBa-
HWe BABOEM C KEM-NNOO - 3TO CHU3MT Harpy3Ky; HUKoraa
HEe UCNONb3yNTe NapOOHUCTUTENM - ECTb PUCK NOPAXKEHUS

3NeKTpnYecknm TokoM. HenpodeccnoHanbHbIi PEMOHT,
He paspeLUeHHbI NPOoN3BOAMTENEM, MOXET CTaTb Yrpo-
3on ana Bawero 3n0poBbsi 1 6e30nacHOCTH, NPOM3BO-
OWTEnNb 3a 3TO OTBETCTBEHHOCTU HE HeceT. [apaHTus, yc-
NOBUSI KOTOPOM M3MOXEHbI B JOKYMEHTE, NOCTaBNseMoM
BMECTE C YCTPOWCTBOM, HE pacnpocTpaHseTcs Ha ntobble
AedeKTbl U NOBpPeXAeHUs, BO3HUKLLUME B pesyrbraTte
HenpodeCCMoHanbLHOrO PEMOHTA UK 0BCYXMBaHUS.

YTUNMU3ALUNA YIIAKOBOYHOIO MATEPUATIA
YNaKkoBOYHbIN MaTepuan [onyckaeT MOSHY0 BTOPUYHYHO
nepepaboTky, O 4Yem CBUOETENbCTBYET CHMBON ¥y.
Pa3nnyHble YacTv ynakoBKM AOIKHbI ObITb Y TURNM3MPOBaHDI
B MOMHOM COOTBETCTBUWM C OEWCTBYIOLLMMU MECTHLIMU
npasmiamm No yTMnmnsaumm oTxXomoB.

YOANEHUE B OTXOAbI CTAPOW 9NEKTPOBbITO-
BOU TEXHUKU

[aHHbIN NPMBOP M3rOTOBNEH U3 MaTepUanoB, NPUrOAHbLIX
K nepepaboTke Unu NOBTOPHOMY MCMOMb30BaHMIO. YTUMK-
3vpynTe Npubop B COOTBETCTBUN C MECTHBIMM NpPaBuiiamm
yTUNuU3aumm oTxofoB. [JononHMTENbHY0 UHOpMaLmMo O
npaBunax obpalleHns ¢ aNekTpobbITOBLIMK Npubopamu,
UX yTunmsauum u nepepaboTke MOXHO NOoMyunTb B
COOT-BETCTBYIOLLMX FOCYAAPCTBEHHLIX OpraHax, cnyxote
cbopa ObITOBbIX OTXOAOB MMM B Mara3vHe, rae Obin
npvobpeTeH Npnbop. [aHHbIN NpMbop UMEET MapKMPOBKY
B coorBeTcTBuM ¢ EBponevickon [upektveon 2012/19/
EC 06 orxogax 9neKkTpuM4yeckoro u  3MneKTPOHHOro
obopynosavus (WEEE) un [lMonoxennem 06 otxogax
3MNEeKTPUYECKOr0o M 3NEKTPOHHOro  0bopyaoBaHus
2013 r. (B pencteylowen pegakumm). Obecneyvs
NPaBUMbHY  YTUNM3aUMKO  [JaHHOMO  u3genus, Bel
NMOMOXeTe NpenoTBpaTUTb HeratuBHbIE MOCMEACTBUS
AN OKpyXalolen cpedbl W 300pOBbS  YenoBeka.
Cumson E a caMOM W3fenun unm B CONPOBOAUTENbHOV
[AOKYMEHTaLMW yKa3bIBaET, YTO MpU YyTUNM3aLMmN AaHHOTO
M30enna C HUM Henb3sd obpallatbCs Kak ¢ 0Bbl4HbIMM
ObITOBBIMM OTXOA4amuK. BmecTo atoro, ero cneayert caatb
Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBYIOLUMIA MYHKT npuema
3MNEeKTPUYECKOrO 1 ANEKTPOHHOrO 060pya0BaHMS.

COBETbI MO 3KOHOMWU SHEPT A

Mporpamma ECO nogxoautT Ons MbITbS  YMEPEHHO
3arpa3HeHHon  nmocyabl M sABnsfeTca  Havbonee
3hPeKTMBHON nporpaMMor Mo KOMOUHMPOBAHHOMY
pacxofy 3Heprm n Bogebl, 4To TpebyeTcs Ans COOTBETCTBUS
3akoHogatenbcTBy EC B cchepe akoamsaiHa.
MakcumaneHast (B npegenax [OonycTUMOro) 3arpyska
NOCYyOOMOEYHON  MawwuHbl  OygeT  cnocobeTBoBaTh
9KOHOMMUW 3MEKTPOSHEPTMN 1 Boabl. [NpeaBaputenbHoe
ororackvBaHue nocyabl He PeKOMeHOYeTCs, MOCKOMbKY
yBENMUMBaEeT noTpebneHve BOAbl U 3NEKTPOIHEPIUM.
Mpn ncnonb3oBaHnM GLITOBON NOCYOOMOEYHON MaLUMHbI
B COOTBETCTBMM C  WHCTPYKUMENW  NPOM3BOAMUTENS
notpebneHne BOAbl W ANEKTPOIHEPrUM, Kak npaBuIo,
MEHbLLE, YEM MPU MbITbE BPYYHY!HO.
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